

**DŽAMIJSKI ODBOR FONDACIJE
ZA OBNOVU DŽAMIJE U ŠIPOVU**

Šipovo, 15.04.2004. godine

Za gosp. _____
(adresa)



Predmet: Pismo sa molbom za donaciju za obnovu-izgradnju džamije u Šipovu

Dragi poštovaoci Islama, prijatelji Bosne i Hercegovine i Šipova!!

O braćamo Vam se, ukoliko ste u mogućnosti, za pomoć u izgradnji ratom (1993. god) razrušene džamije u Šipovu. S ozirom da se u Šipovo i okolna mjesta vratilo dosta vjernika – Bošnjaka, u ljeto 2003. godine grupa ljudi porijeklom iz Šipova zajedno sa povratnicima, odlučila je obnoviti – izgraditi šipovačku džamiju. Oformljena je Fondacija za obnovu džamije u Šipovu na čijem čelu je Asim Hamidović kao i Odbor za izgradnju kojim rukovode Nazmija Pipić, Mesud Ribić, i Fehim Duraković. Fondacija je registrovana kod Ministarstva pravde BiH, pod brojem RF-16/04. preko koje će se vršiti sve novčane transakcije do završetka Projekta izgradnje, kada će se predati Islamskoj zajednici.

Da bi se ova plemenita ideja realizovala, potrebne su donacije dobrih ljudi, udruženja i organizacija u vidu novca, građevinskog materijala i dobrovoljnog rada. Pored izgradnje džamije, planiran je završetak džamijske kuće, postavljanje ograde oko džamijskog kompleksa, izgradnja šadrvana, parking prostora i drugih uobičajenih sadržaja. Sredstva će se koristiti otvoreno i racionalno, uz pismeno odobrenje Odbora. Svi donatori će imati pravo uvida u dokumentaciju i gradnju kako bi se uvjerali u što je utrošena njihova donacija. Za svaki oblik donacije dobit ćete Potrvdu ili Zahvalnicu i biti upisani u Knjigu donatora. Na dan otvora džamije, koji je planiran krajem avgusta ili početkom septembra 2004. godine, svi donatori će biti pozvani. Povratnici, kao i članovi Odbora radiće na pripremi i izgradnji bez ikakve nadoknade.

Izgradnja džamije počinje, 17.04.2004. godine (subota), a završetak radova se planira do sredine avgusta 2004. godine.

Očekujemo da ćemo izgradnjom naše džamije još više podignuti nivo svijesti o pripadnosti povratnika svom narodu kao i pridonijeti povratku i opstanku naših ljudi na svojim vjekovnim ognjištima.

U nadi da ćete se aktivno uključiti u realizaciju ove plemenite akcije na bilo koji način, srdačno Vam zahvaljujemo.

Svoje novčane donacije možete ulatiti na sljedeće račune:

1. (za uplate iz BiH) žiro račun za KM (konvertibilne marke) broj: 1011320000290875,

Privredna banka Sarajevo d.d. Ekspozitura Jajce

korisnik: Fondacija; svrha uplate: donacija za džamiju u Šipovu.

2. (za uplate iz inostranstva) žiro račun za devizne uplate – euri i ostale valute:

Privredna banka Sarajevo d.d. Ekspozitura Jajce, SWIFT PBS CBA 22

korisnik: Fondacija; svrha uplate: donacija za džamiju u Šipovu.

3. ukoliko živite u Šipovu ili ste u posjeti kod rodbine, novčanu donaciju, građevinski materijal ili dobrovoljni rad možete uručiti direktno predstavniku Odbora za izgradnju džamije, Mesudu Ribiću iz Šipova, Ulica Šipovačke brigade br. 109 (tel. 050 371-658)

S Poštovanjem,

U ime Odbora za izgradnju džamije:

1. Nazmija Pipić, *Nazmija Pipić*
2. Mesud Ribić, *Mesud Ribić*
3. Fehim Duraković, *Fehim Duraković*



U ime Fondacije:

Asim Hamidović